mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

TA42SF | Senator® 42 F Spezial

auto-mobhil

"

SERIEN A - B

Typen-Nr. 4320 (180
h 4820 (84 fur Skandinavien

E8

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

TECHNISCHE DATEN TAU42SF

Scrnittbrette

Hdﬁenverste%lung " 4-Rad Zentral-Einhand
Schrl tthdhen ?2,5 -35-45-5,5-7,0
Chassis SABS

Racer @ mm 2170 / 200 v/h

Motor $B:130

Leistung 2,8 DIN-PS / 2,1 KW
Hubraum §H3cw1

Drenhzanl 3000 min-1

Ainderze Wirnevert s - 43
Elektrodenabstand 0.5 mm

Luftfilter Kokos

Kraftstoff / Schmierung
Tanklnhalt

- Lautstdrke

Antrieb

Gewlcht

40 cm

2,2 1

66.dB(A) / 94 LWA

Gemisch 100 : 1

1-Gano-Getriebe, 3.5 km/h

EQ

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 2



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Chassis

Serie A

Baugruppe 1
&7
Chassis
Bild- BG 1
Nr. | Bezeichnung Best-Nr.
001 | Chassis 4720300
002 | Abdeckung links 4740301
003 | Abdeckung rechts 4740302
004 | Keilriemenabdeckung 4740304
006 | Stitzblech 4740511 |
067 { Schraube 0012889
008 | Winkel 4720012
{ 009 | Scheibe 8,4/27 23 0017 111
010 | SchraubeM 8 x25DIN558 0010125
013 | Winkel 4720212
016 | Mutter M5 DIN 985 0016310 |
023 | Abdeckhaube 4740303
026 | VerschluBdeckel FOR CHASSIS
| 0'27 ?Vefs‘_?ﬁ'UBd?;GRE‘ E 1 0 ] SCRILD "WOLF-GERATE"

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

| BEST.-NR 0051 140

Seite 3



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Chassis

Serie B

Baugruppe 1

Chassis

Biid- | BG 1

Nr. | Bezeichnung Best-Nr.

001 | Chassis 4740320

002 | Abdeckung links 4740 301

003 | Abdeckung rechts 4740302

004 | Keilriemenabdeckung 4740304

005 | Lagerschale -

00c | Stiliztlech 474C 511

007 | Schraube 0012889

023 | Abdeckhaube 4740303

26 Verschiu8deckel [ JR CHASSIS

027 Vepscmuﬂd\eckel SCHILD "WOLF-GERATE"
028 Versch!uﬂdackel | BEST.-NR inS‘I 140

E11

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 4



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Wolf Ersatzteillisten

Heckkiappe

Heckklappe
Sild- -
Nr. | Bezeichnung Teil-Nr.

051 | Schuizkiappe mit Biid 52, 53 4740053
052 | Feder 4191 206
053 | Griif 4330102
054 | Etikett ,Achhing efahr" 0051064
056 | Rundstab 14740208

E12

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 5



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Zwischenring

Zwischenring
Bild- | |
Nr. | Bezeichnung Teil-Nr.
120 | Zwischenring 6340022
121 | €kt-Schraube M 8 x 30 DIN 937 0010389
009 | Scheibe 8,4/27 x3 0017 111

E13

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Motorteile
SB130L
Bild-Nr.| Bezeichnung : Best.-Nr.
151 | Motor 12013000
152 | Berthrungsschutz |-
157 | Scheibenfeder -
158 | Rohrschelle -
160 | Zylinderschraube 0011344
161 | Mutter M8DIN 934 | -

E14

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 7



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Messerbalken mit Befestigung

Serie A

Baugruppe

4

Messerbalken mit E!eifestigungsteilen

E15°

Bild- BG 4
Nr. | Bezeichnung Teil-Nr.
201 Messerbalken mit Meé;ser 4140068
(4140401 +2 x 4180048)

202 | Isolierschraube -

203 | Mitnehmerfeder -

204 | Kupplungsscheibe -

205 | Keilriemen 0039 204
FOZ10x6 x 702 Li

206 { Ersatzmesser Vi 70 SL. 4180081
(2 Paar, 4 x 4180048)

207 | Antriebsscheibe 47200583
mit Bild 210

210 | Steckkerbstift 0018612
4 x 8DIN 1474

211 | Jurid-Scheibe 4123401

212 Kupplungss_ch_eib_e | 4111402

213 | Federring A10 DI *27 0017911

214 | 6kt-Schraube 0010407 |

C e

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 8



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Measserbaiken mit Befestigung

Se;rie g

Achtung !

Messerbalken kpl. mit Messer
der Serie B 1st montierfahitg
auf das Gerst der Serte A

( Art.-Nr. 4740 066 ),

Baugruppe

: 214
Messerbalken mil Befestigungst2ilen

Bild-
Nr.

Bezeichnung

BG4
Teil-Nr.

201

203
204
205

206
207
210

211
212
213
214

202

6kt.-Schraube

Messerbalken mit Messer
(4740 046 + 2 x 3340 048)

Isolierschraube

- Mitnehmerfeder

Kupplungsscheibe
Keilriemen '
FOZ10 x6 x 702 Li

Ersatzmesser Vi 42/52
(2 Paar, 4 x 6340048)

Antriebsscheibe
mit Bild 210 '

Steckkerbstift
4 x8DIN 1474

Jurid-Scheibe
Kupplungsscheibe
Federring A10 DIN 127

4740066

0039 204
6340065
4720053
0015612

4123401 |
4111402
0017911
0010407

-E16-

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 9



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

‘Schutzbiigel

nur fur Skandinavien

Schutzbiigel nur fir Skandinavien

- Bild-

Nr. | Bezeichnung Best.-Nr.
257 | Distanzscheibe 4730224
260 | Schutzbugel links _ 4740303
261 | Schutzbigel rechts 4740308
262 | Distanzscheibe nur fir Aniriebsm. 4730214

-

- BT

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 10



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Rédeif 1700
Seiie A

Rider 200 O

Bild- 3G1
Nr. | Bezeichnung Bast-Nr.

251 | Laufrad170Q0 | | 4740050

251 | Laufrad 170 @ fur Skandinavien 4721050

253 | Laufradachsekpl. . . 47400361 .

253 | Laufradachse kpi. filr Skandinavien 4740073

255 | Kappe | | 4180501

256 | Laufradachse -

265 | Buchse

252 | Laufrad 200 @ 4720054

252 | Laufrad 200 O far Skandiravien 4721051
253 | Laufradachsekpl. = -

253 | Laufradachse kpl. fir Skandinavien -

254 | Laufradachse kpl. | 4170051

254 | Laufradachse kpl. fiir Skandinavien 4720056

255 | Kappe | | 4180501

256 | Laufradachse -

265 | Buchse ~

E18
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 11



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Rader170 G
B

Serir

Wolf Ersatzteillisten

Rader 200 O

BG1

Rader
Bild- BG 1
Nr. | Bezeichnung Best-Nr.

251 | Laufrad170 @ 6340050
| 253 | Spiralschraube nN010893
253 | Spiralschraube f. Skandinavien 0010897
255 | Deckel f 6340511
255 | Deckel’ Skandinavien | 4730042
256 | Achskappe | -

| 265 | Buchse -

1 252 | Laufrad 200 Q@ 6420050
253 | Spiralschraube | 0010893
253 | Spiraischraube f. Skandinavien 0010897

1 255 | Deckel o 3 6340512
255 | Deckelf. Skandiravien 4730044

| 256 | Achskappe -

| 265 | Buchse -

E19
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 12



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Achse mit Hohenverstellung

SerieA

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 13



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

‘Baugruppe1 *  gerien

Acé—hse / Hohenverstellung

Bild- j |
Nr. | Bezeichnung Bast-Nr.
301 | Achse 4740010
- | Antriebsachse mit Bild 302-319 | 4720050
302 | Achshalfte rechis 4720010
303 | Achshalfte links 4720011
304 | Klemmprofil | 4720506
305 | Schraube AMGx12DIN7513 10015030
306 | Getriebe mit Bild 307-311 11090000
307 | Hebel | 4720208
308 | Weliendichtung V2A 0031127 |
309 | Scheibe | 0017 121
310 | 6kt-Mutter M6 0016311 |
{ 311 | Zugleder , 14720207 |
312 | Kugellager 6002-2 RS 0023085
313 | Sichemungsring 15 DIN 471 10020013 |
314 | Kupplungsstit = 4270214
315 | Feder 4270204 |
316 | Federtelier 4270512 |
317 | Federing =~ | 4287206

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 14


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

=, Achse mit !-iléhenverstellung

Serie B

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 15


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

‘Baugruppe1  Series

Achse / Héhenverstellung

| Bild-
Nr. Bezeichnung Best-Nr.
| 301 | Achse 4740030 |
- Antriebsachse mlt Bild 302-319 | 4720055
| 302 | Achshaifte rechts 4720019
303 | Achshaifte links 4720015
| 304 | Klemmprofl | 6420507
! 305 | Schraube AMBx12DIN7513 | 0015030
306 | Getriebe mit Biid ~!07—311 1091000
307 | Hebel | 1090208 |
308 We!lendlchttmg VZA 0031127
309 ]| Scheibe _ 0017121
310 :Skt-Mu_tterMS 0016311
311 | Zugfeder 4720207
312 | Kugeltager 68002-2 R3 0023095
3.3 Sscherungsnng 15 DIN 474 0020013
314 | Kupplungsstift 4270214
315 | Feder 14270204
316 | Federteller 4270512
317 | Federring | | 4287206
318 | Kupplungstitzel rechts | 4041501
319 | Kupplungstritzel 'ﬁg\k?s" | 4041502 |
CE23
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 16



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Zur Beachtung !
Griffunterteil, Bild-Nr. 351 Serle A, Be§t.-Nr. G740 168
Griffobertell , Bild-Nr, 401 Serie A, Best.-Nr, 4820 @6
Alie a:ﬁﬁereﬂ Telle sind bauglelch mit c!erE Serie B.
Hlnwels Gr ffuntertetl und Grlifobertell der Serle B sind
. wegen Anderung der Konstruktlon ( Einpragung jetzt
¢+ Im Griffuntertell ) nur zusaﬁmen mnntierf“hlg auf
© Gerate der Serle A.
Griffgestange Serie A 6riffgestange Serle B

TN

B e

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 17


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Beze|chnung TA 42 SF Gruppe Senator 42 F Jahr 89 Typ AB

Gnﬁunterteh

Serie B

Baugruppe 1
Cmﬁfuntertell
Bild- | , BG1.
Nr. B_ezeit:hnung : Best-Nr.
351 | Griffunterteil '47401.:0 a
352 | Handrad ‘ 4325010
353 Sfchemngsblecn inks 4746103
354 | Sicherungsblech rmhts 4740104
355 _F;edemhenbeB,ﬂ DIN137 0017836 |
356 | Grifhalter links | 4740101 |
357 | Griffhalter rechts 4740102 |
358 SchraubeBBS,\‘lQ DIN7981 | 0015659
359 | Buchse | 14740209.
360 SchesbeAswtmzs 0017123
361 Stogpmuﬂer ) 0016312 |
362 | Schraube M 8x 50 DIN 607 0013524 |
363 | Hohlscheibe | 10017275
364 Randelmuﬁesmuqelmutter - 14191016
1 365 | Kabelband =~ | 4330228
366 | Scheibe 8,4 DIN 7349 -
367 | SicherungsschraubeMa -
368 | Scheibe footzoza}
389 Seufmhrung Ezs 6346013 |
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 18



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

|
i

Griffoberteil

Serie B

Baugruppe 11 |

Griffoberteil Benzinmaher

Bild- , , ' BG 11

Nr. Bezeichnung Best.-Nr. |
401 . Gritfoberteil 4820023

403 | Kupnlungshebel 4720014

405 Schelie . 4720105

406 | Stitze 4720016 {
407- | Zylinderstift DIN 7 oo 10038773 |
408 | Zylinderschraube M 6 DiNN 84 0012211 |
409 | Hutmuiier M 6 DIN 1587 0016641

410 | Traverse 4840102 |
411 | Schelle . 4720108}
412 | Schelle I - ,3
- | 419 | Distanzscheibe 4240205}

Wl Scheate  E26lozew |

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 19


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Schaltgehiuse mit Bowdenzug

Schaitgehause mit Bowdenzug

- Bild- o ' BG2
5 Nr. | Bezeichnung Besi-Nr.
340 | Schallgehduse mit Bowdenzug 4840058
, und Bild 341, 342, 343
| 341 } Linsenschraube 0012244 |
342 '| Stoppmutter M 5 DIN 985 10016310
343 | Schalthebel = 4720101
345 | Knopf 4180115 F
421 | Schraube 10012886 |
- E27 -
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 20



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

451

Werkzeugsatz ﬁ

450
AN

N arm— i

o

Werkzeugsatz

Bild- | \a3 |’
Nr. | Bezeichnung - ; | T Eresrtfl’ﬂl}?_r; A

450 | Doppelmaulschiissel10x13 ~ 10019356 |
451 | Einmaulschiissel 10 - | . {0018755|
453 | 6kt-Schliissel - o B C U
454 | Drehsiift . ) L719604 |
455 | Steckschlissel - - lootg42zy
- Werkzeugtasche kpl. - .t lare0ce0]
~ | Gebrauchsanweisung 00530434
- | Ersatzteilliste - loosaosa2|

500 | Fangkob - - |468s050 |

Fangkorb

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 21


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

. =~.3 Liifterhaube mit Kraftstoffbehilter,
( Wae Filter u. VgrgaSEf sB130

g~ N

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 22


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

vH

Wolf Ersatzteillisten

LOFTERHAUBE MIT KRAETSTOFFBEMALTER, FILTER UND VERGASER SB 130

Bild-Nr. . WOLF-Tetle-Nr, Bezelchaung

Fichtel u. Sachs

Telle-Nr.

2013 053

1

3 - 2012 S02
4 - 2014 303
6 0015 536
7 2012 501
8 - 2014 060
9 7012 &13
10 034 527
11 - 2012 414
12 2014 06l
iZ 2014 062
14 2014 Cbb
5 2012 420

Zsb, Lufterhaube mit Blld

3,4, 7,8 1l u 13
Schraubrerichluss
Verschl.ussstopfen
gkt.-Scaraube 5.8 x 25
Dichtung
Startklappe kpl,
‘Schraube M 6 x 40
0-Ring 14 x 1,6
Dichtung

Dusenstiock
(Kennz. 9,1 am Flansch)

Dusenstock!
(Kennz, 1.1 am Flansch)

Schwimmer hpl,
Zsb. Kolosfaserfiiter
Deckel

F3

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

2672 011 06y

2672 010 00C
2663 013 001
2640 029 002
2650 032 €00
2681 012 000
2640 025 101
2650 030 000
2650 033 000
2681 013 C0O

2681 013 001

2681 Cl& 000
2682 CJ8 003
2611 011 004

Seite 23



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Ersatzteile Motor SB130

>12

Anderungan ‘aus technischen Grinden vorbehalten.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 24


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

KURBELWELLE, KOLBEN, REGLER SB 130

B1ld-Nr.,- WOLF-Telle-Nr, Bezelchnuna ; Fichtel u.Sachs

o | | Tefle-Hr,

1 2012 200 Kurbeivelle mit Kurbelzapfen- 2688 007 003
: tange 108,5 mm antriebsseltig

2 - 0029 056 Schetbenfeder 4 x 5 3946 101 Q00

3 0026 S01 Kugel 1/4“ | 0323 051 000

4 - 2014 058 Reglerschale kpl. 2678 004 000

5 - 0031 126 Wellenctichtung 30 x 37 x 7 2630 005 300

6 2012 052 Zsb Kolben B 56 2686 035 005

ZSB. :Kolben besteht aus:
Kolben, -ring, -bolzen und
Drahtsprenoringen

Be{ Ersatzbedarf v. Kolben und
Zylindergensuse auf gleiche
Kennbuchstaben A, B, C am
Zviindergenause bzw, auf Kolben-
baden achten.

7 0018 995 Drahtsprenaring 0245 108 100

3 2012 102 Rechteckring 2615 001 000
-9 2012 105 Kolbenbolzen 2816 002 GO3
10 0027 945 Nadelhtilse 0232 178 051
H 0029 051 Scheibenfeder 3 x 3.7 0246 005 000
12 2014 059 Rilienkugel lager kpl, <686 040 000
13 2012 2012 Schetibe 4833 003 000
14 0017 8302 Federschetbe 0245 022 0G0
15 0016 218¢ 6kt.-Mutter M10x 1 2842 (16 001
2fUr Polraibefestigung S

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 25


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Gehiuse mit Zylinder SB130

- : 1 .
Andeljungen aus technischen Grinden vorbehaiten.

. F6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOrllfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Gehduse mit Zylinder

Bild-Nr, WCLF-Telle-Nr. Bezeiclsing ‘ Fichtel u, Sachs

TE”E-Nr.
1 2012 050 Zsb, Gehalse
| T ~ bestehend aus B1ld 1 und 3 - 5 2687 007 004
2 0C11 335 Zylinderschraube mit innensechs- 0240 187 002
Kant M 6 it 55
3 2014 055 Drosselklizppe kpl. 2681 015 000
i 2014 056 Verstéilh@abel kpl. 2678 603 000
5 2014 103 Stift 5 X:55 2649 009 000
6 2014 057 Lasche kpl. 2960 002 Q0]

F7

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 27


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 28


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

REVERSIERSTARTER SB 130

Bild-Nr, WOLF-Teile-Nr.

Bezelchnung § Flchtel u. Sachs
, Telle-Nr,

[o 1 BV 4 B~ WA S B

2014 066

. 2014 602 . .
" 20:3 801

2034 601
2004 067

2014 068

Startergriff mit Seilklemme 2670 620 000

Perlonsell, Lange angeben 2863 004 106
Federhiille flir Radislzug 2639 030 10C
Federhillle fur Axialzug 2639 029 000
Starterkltnke kpl. 2670 061 0G0

~Setlschetbe kpi. mit Bild 2 2670 059 001

:i:i_sa e

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 29


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Wolf Ersatzteillisten

Magnetziinder SB130

Anderung der Zundkerze ! !

Ab Sélshn ©3/89 koimt elne
neue Zindkerze zum Einsatz.

WOLF-Best.-Nr. 201z 310

F u. S. Best,-Nr. 2565 020 110

Bezelcrknung: Bosch WR 11 F 0.5
' Warmewert 45 - 90

MAGNETZGADER SB 130

Bild-Nr. WOLF-Telle-iNr., Bezeichnung Fichte! 4. Sachs
Telle-Nr,
i 2012 300 Polrad 2665 017 000
2 2014 065 Zindspule kpl. m, Btid 3 u. 9 268% 012 000
3 ngls 039 Zylinderschneidschraube M 6x25 2640 026 001
i <Ji2 308 Zundkerze Bosch WR 10 FC bzw. 2665 020 001
Champion RJ 172 M mit SAE
Anscnlussmutter
6 - 2012 303 Zundkerzenstecker mit Feder 1465 011 001
7 1013 311 Buchse 0960 116 000
8 2012 302 Isolierstick fir Zundlettung, 2665 023 001
Lange angeben
9 2014 052

Isolierstlick mit Kontaktfeder 2683 013 GOl

F10

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 30


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4820 080 Bezeichnung: TA 42 SF Gruppe: Senator 42 F Jahr: 89 Typ: A,B

Auspufftopf SB130

AN

A

NN R\ R

Anderungen aus technischen Grunden vqrbehalten.

AUSPUFFTOPF

Bild-Nr. WOLF-Telle-Nr.

Fichtel u. Sachs
Tetle-Nr.

Bezeichnung

1 2012 500 Auspufftopf Austrittsrohr 2673 007 000
aussen @ 15 mm
2 0017 0%4 Schelbe 6,2 x 14 x 1.5 0244 021 020
3 0015 036 Zylinderschneidschraube M6 x 16 2640 027 002
4 2014 501 Schutzblech 2644 030 000
5 0012 170 Zylinderschraube M 5 x 10 0240 Q11 002
6 0017 120 Scheibe 0244 054 012
7 0016 210 ekt.-Mutter M 5

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

0242 024 104

F11

Seite 31


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

